

# 2万方抗洪专用砂卵石竟不翼而飞?

## 储备场只残留少量砂卵石 株洲市水务局正对此事进行调查

本报2月1日讯 “一旦出现汛情,怎么得了!”近日,冬雨连绵,湘江水涨,然而,株洲市天元区群丰镇长岭村的村民们却惊讶地发现,该村临湘江的省防汛砂卵石储备场内的砂卵石不见了。天元区水利局相关负责人称,储备场并未被盗。株洲市水务局正就此展开调查。

**【目击】**  
只见少量砂卵石

株洲河西,沿湘江逆流而上,行车20分钟左右,在大堤外可见到一片水泥红砖围墙,若不是立在围墙上的一块蓝色的铁牌,过往的行人也许不会注意到,这里有一个“湖南省防汛砂卵石储备场”。储备场篮球场大小,铁牌上的文字信息显示,该储备场内堆放的是抗洪抢险专用的砂卵石,数量为2万方。但记者在现场看到,储备场东面的围墙被推倒大片,里面杂草丛生,堆放了几个巨大的铁罐,只在西北角的坡下仍余留少量砂卵石。记者注意到,储备场内竟堆放了一些类似于建筑垃圾的石头、砖块。

**【影响】**  
山砂石无法用于抗洪抢险

“坡上的虽然也是砂石,但却全是山砂石,已经结块,根本不能装包用于抗洪抢险。”一名村民用脚踢开坡上的土层,翻开杂草,土层下虽是砂石,但以泥土居多,



村民指认,所剩的物料已无法用于抗洪抢险。 实习记者 王振 摄

### 今日“小年”,三湘都市报E报联合飞鸿电子给您拜年啦 千万红包任您抢

伴随着漫天飞雪,中国传统新年的脚步也越来越近。今日“小年”,E报特联合飞鸿电子给您拜年啦!今天,E报和飞鸿联合一起将会为您在湖南下一场红包雨,动手关注“飞鸿数码”微信公众账号,千万豪礼等你来拿!

2016年元旦,紧跟互联网时代大潮,三湘都市报开启新的数字化征程,推出数字版,暨《三湘都市报》E报,开办此刊,是三湘都市报+互联网的创新之举,能为读者送上实实在在的福利。强化本报的传播力、影响力,打开新的市场空间,为媒体数字化发展转型提供新的尝试。湖南飞鸿,长沙老市民并不陌生,1998年飞鸿就开始了手机业务,目

与坡下的砂卵石截然不同。“显然,为了掩盖罪行,他们偷走砂卵石后,运来山砂石填补。”

村民们说,以前储备场附近江段曾出现过决堤,如今用于抗洪抢险的砂卵石不翼而飞,储备场已形同虚设。“要是再决堤,没有砂卵石抢险,附近几万人都会遭殃。”一村民担忧道。

业内人士介绍,按照目前的市场行情,被盗走的砂卵石经转卖获利至少在100万元以上。

**【追查】**  
株洲市水务局正在调查

村民们从现场遗留的痕迹分析,储备场并非近期被盗,案发时间至少在1年以上。盗贼应为深夜作案,由于储备场临江,离村较远,村民事后并未及时发现。目前,长岭村的村民已向当地有关部门反映此事,他们希望有知情者提供重要线索追查盗贼。

“只能确认没有被盗。”株洲市天元区水利局副局长刘文娟说,该局经过走访调查发现,储备场并未被盗,“储备场不只有砂卵石,还有砂石混合料和片石。”她说,堆放在储备场内的并非建筑垃圾,而是片石。“市水务局正在调查,我们现在是被调查单位,具体情况要问他们。”

“时间比较久了,暂时还没有调查结论。”株洲市水务局相关负责人称,该局正对此事进行调查,从目前所掌握的情况来看,尚无直接证据表明砂卵石是否被盗。 ■记者 李永亮



村民指认,所剩的物料已无法用于抗洪抢险。 实习记者 王振 摄

前,在长沙市已建立有数十家旗舰店营业厅和大型手机门店,拥有独立的电商平台——飞鸿数码专营店与微商城,为此,为了感谢所有新老顾客对飞鸿电子的支持,飞鸿电子特联合三湘都市报为大家准备了五千万的红包,提前祝大家猴年快乐!!!

抢红包的方式,扫一下二维码或长按识别二维码加入飞鸿数码大家庭中,即可参与抢红包。 ■胡明



### 长沙各汽车站 迎来返乡高峰

2月1日上午,长沙市湘江新区交通枢纽站,旅客们排队上车。自1月24日启动春运后,客流量开始增多。从当天开始,长沙各汽车站开始迎来中短途为主的返乡高峰,湘江新区交通枢纽站近日发送旅客人数均在4万人次左右。

记者 田超 摄影报道

### 公交车拒载老人可投诉 长沙公交车开展“关爱夕阳红”活动

本报2月1日讯 公交车驾驶员要主动对老弱病残孕等特殊乘客提供帮扶、不得拒载老年人……湖南龙骧巴士今起率先在长沙市公共客运行业公交车驾驶员中开展“关爱夕阳红,心系你我他”活动,该公司将按月对公交车驾驶员进行考核。

龙骧巴士公司副总经理文建平介绍“关爱夕阳红,心系你我他”活动主要是要求公交车驾驶员主动搀扶老弱病残孕等特殊乘客上下车,主动劝导乘客给老弱病残孕等特殊乘客让座,遇老弱病残孕等特殊乘客上车必须提示“请抓好扶手,注意安全”后方可

起步,不得拒载老人等。

文建平说,在公交车内发生的乘客车内、车门受伤等事故中有60%是老弱病残等特殊乘客,为了响应市委市政府开展“公交都市建设年”活动号召和倡导公交车驾驶员关注弱势群体,共建“爱老、助老”的文明乘车环境,所以开展了这个活动,并会按月对驾驶员进行考核。“但活动的开展,不能成为站外上下客、不规范进出站、滞留甩客、违反交通禁止标线等不安全行驶的理由,交通法规和行业规定均需严格遵守。”

■记者 丁鹏志  
通讯员 熊首军

### 12家单位被纳入 安全生产“黑名单”

本报2月1日讯 今天,记者从省安委办获悉,我省首批省级生产经营单位安全生产不良记录“黑名单”公布,12家单位被纳入安全生产“黑名单”。

这12家单位分别是:郴州高新建筑有限公司、湖南和天工程项目管理有限公司、桑植县马鸿塔矿业有限公司东里溪炭质页岩矿、华容县恒兴烟花鞭炮有限公司、岳阳利宇矿业有限公司、安乡众鑫纸业有限责任公司、宜章县浆水乡浆水村煤矿、柳州市伟安汽车运输有限责任公司、上饶市宏伟物流有限公司、柳州铁路机车车辆工业贸易总公司、华容县昊天化工实业有限公司、涟源市六亩塘镇芙蓉煤矿。

根据省安委办下发的《生产经营单位安全生产不良记录“黑名单”管理暂行规定》,以上12家生产经营单位纳入“黑名单”的管理时限为2016年1月27日至2017年1月26日。

“省安委办将对‘黑名单’管理情况,向省发改委、国土、环保、工商、人民银行、证监、银监、保监等部门和单位通报。”省安委办副主任、省安监局副局长李大剑告诉记者,对纳入“黑名单”管理的生产经营单位,将采取严格限制或禁止其新增项目的核准、土地使用、采矿权取得、政府采购、证券融资、政策性资金和财税政策扶持等措施,并作为银行决定是否贷款等重要参考依据。各地、各部门对“黑名单”的管理、实施情况,将纳入年度安全生产工作考核的重要内容。 ■记者 奉永成

### 四方坪启用电子监控抓拍逆行

本报2月1日讯 春节临近,前往麦德龙商场、毛家桥市场及广电周边的交通流量明显增大,部分节点交通高峰时段车辆行停困难,交通拥堵易堵。

三一大道四方坪立交桥下涵洞毗邻毛家桥水果市场,属于麦德龙、毛家桥市场周边交通微循环的主要通道,实施北往南单向交通组织,但逆行现象高发,而该涵洞仅能供一辆小车通过,车辆逆行极易发生连锁拥堵,常常带来整个四方坪立交桥底部的交通循环中断,严重时甚至影响到三一大道主道正常通行。

针对这一情况,开福交警

解析节点交通拥堵,推出多项组合措施集中治理交通乱相。目前,交警部门启动电子监控,集中抓拍逆行交通违法行为。

一方面,启动四方坪立交桥西侧涵洞南口、东侧毛家桥市场出入口电子监控抓拍,集中抓拍逆行现象。另一方面,辖区交警以流动巡逻与设点整治相结合,开展疏导与整治,较好地遏制了交通乱相多发势头。

根据相关规定,机动车逆向行驶的,处200元罚款驾驶证记3分;机动车违反禁令标志指示的,处100元罚款驾驶证记3分。 ■记者 黄娟